

## **A "Romaniszika alapszak Olasz szakirány" és a "Magyar alapszak" hallgatóinak**

**Általános információ az ELTE és a Firenzei Tudományegyetem között működő kettős képzésről, valamint felhívás információs- és motivációs beszélgetésre. Időpont és hely: 2018. február 26. hétfő, 14 óra, Olasz Tanszék (Prof. Salvi szobája).**

Kedves Hallgatók,

2008. óta minden évben lehet jelentkezni az ELTE és a Firenzei Tudományegyetem között működő kettős képzésre, mely egyidejűleg egy magyarországi és egy olaszországi alapszakos diploma megszerzését teszi lehetővé, a következő párosításokban:

- 1) ELTE "Romaniszika alapszak Olasz szakirány, Magyar minor" (reményeink szerint hamarosan a Magyar mint idegen nyelv minor is választható lesz) és Firenze "Lingue, letterature e studi interculturali - Curriculum studi bilaterali: italo-ungheresi";
- 2) ELTE "Magyar alapszak, Olasz minor" és Firenze "Lingue, letterature e studi interculturali - Curriculum studi bilaterali: italo-ungheresi".

Az olaszországi diploma feljogosít minden olyan munkatípus végzésére, melyet a "Lingue, letterature e studi interculturali" firenzei szak képzési osztálya előír (elsősorban az interkulturális közvetítéssel járó munkákról van szó), illetve lehetővé teszi, hogy az érdekelt hallgató mesterszakon is folytassa a kettős képzést. Mesterszakon az ELTE "Olasz nyelv, irodalom és kultúra", "Magyar nyelv és irodalom" vagy "Irodalom- és kultúratudomány" mesterszakának egyikével kombinálható a firenzei "Lingue e letterature europee e americane - Curriculum studi bilaterali: italo-ungheresi" mesterszak.

### Az alapszakos kettős képzés tanulmányi célja:

Elsősorban az olasz és a magyar nyelv, irodalom és kultúra párhuzamos megismerése a cél, az összehasonlító értelmezés módszereinek és szempontjainak elsajátításával és alkalmazásával. A magyar, olasz és európai munkapiacra való felkészülés részeként a kettős képzés magában foglal többféle (kötelező és választható) szakmai gyakorlatot is, valamint (az olasz és magyar nyelvek/irodalmak mellett) egy harmadik nyelv/irodalom tanulását.

### A kettős képzésre való felvétel és a Firenzei Tudományegyetemre való beiratkozás:

Az első lépés a kettős képzés felvételi beszélgetésén való részvétel: minden évben három felvételi dátum kerül meghirdetésre, február, június és szeptember hónapjaiban. A felvételi beszélgetésen az érdeklődő hallgató motiválja érdeklődését, részben magyar, részben olasz nyelven.

A felvett hallgatók a felvétel dátumától kezdve az ELTE Tanulmányi Osztályán mint "kettős képzéses hallgatók" kerülnek regisztrációra és párhuzamosan bekerülnek a Firenzei Tudományegyetem tanulmányi nyilvántartásába is, olasz hallgatói státuszban. A két egyetem közötti megállapodás értelmében a firenzei beiratkozáshoz elegendő a magyarnyelvű érettségi bizonyítvány fénymásolata, valamint az ELTE Tanulmányi Osztályának teljesítésigazolása. A beiratkozási nyomtatvány kitöltésében a firenzei magyar lektor segíti a kettős képzéses hallgatókat.

### A tanulmányi körülmények:

A firenzei egyetemen kell megszerezni legalább 60 kreditet.

A 60 kredit általában 3 itálianisztikai, 3 magyartárgyú, 1 további (pl. portugál-brazil, de olasz nyelven tartott) irodalmi kurzus elvégzését jelenti (egy-egy kurzus 36 tanítási óra és 6 kredit), valamint egy 150 órás, 6 kredit értékű, szakmai gyakorlati tevékenységet foglal magában (melyre lehetőség van pl. az egyetemi kiadói műhelyben vagy Toszkána olasz-magyar kulturális egyesületénél vagy színháznál, ecc.), s végül egy 12 kredit értékű olasz-magyar tematikájú szakdolgozat megírása és megvédése a feladat.

A szakdolgozat tematikájának kiválasztása úgy történik, hogy az megfeleljen a budapesti szakdolgozati követelményeknek is, vagyis hogy ugyanaz a szakdolgozat érvényesen elfogadásra kerülhessen mindkét egyetemen.

### Az anyagi feltételek:

A firenzei tanulmányi időszak anyagi szempontból nyugodt eltöltése céljából az érdeklődő hallgatót a firenzei magyar tanszék segíti abban, hogy pályázzon Toszkána hallgatói ösztöndíjára. Sikeres pályázat eredményeként a hallgatók térítésmentesen kapnak kollégiumi helyet és napi kétszeres menzahasználatot, valamint (a családi összjövedelem mértékétől függően) évi 800-2000 eurós ösztöndíjat.

A pályázat minden év szeptemberének elején lehetséges és október közepén belül lehet ismerni a pályázati eredményeket.

A pályázathoz szükséges az előző évi családi (szülői) jövedelemigazolás, melynek adatait pontosan jelezni kell a pályázati nyomtatványban.

### **Bármilyen kérdés és információ érdekében nyugodtan forduljanak:**

**- Prof. Giampaolo Salvi-hoz az ELTE BtK Olasz Tanszékén: [salvi.giampaolo@btk.elte.hu](mailto:salvi.giampaolo@btk.elte.hu)**

**- Prof. Beatrice Tóttössy-hez a Firenzei Tudományegyetemen: [tottossy@unifi.it](mailto:tottossy@unifi.it), +393335897725 (viber, whatsapp)**